
















2. Автобус везёт пассажиров по прямой дороге со скоростью 10 
м/с. Пассажир равномерно идёт по салону автобуса со скоростью 1 

м/с относительно автобуса, двигаясь от задней двери к кабине 
водителя. Чему равен модуль скорости пассажира относительно 

дороги?  



С какой скоростью двигался поезд массой 1500 т, если под 
действием тормозящей силы в 150 кН он прошел с момента 

начала торможения до остановки путь 500 м?



Вертолет держит курс на северо-восток под углом 15 градусов с 
направлением на север, но перемещается точно на север. Найти 

скорость восточного ветра, если скорость вертолета в системе 
отсчета, связанной с движущимся воздухом, равна 90 км/ч.



Доска массой 10 кг подперта на расстоянии ¼ ее длины. 
Какую силу, перпендикулярно доске, надо приложить к ее 
короткому концу, чтобы удержать доску в равновесии?



Самолет массой 2т движется в горизонтальном направлении со 
скоростью 50 м/с. Находясь на высоте 420 м, он переходит на 
снижение при выключенном двигателе и достигает дорожки 
аэродрома, имея скорость 30 м/с. Определить работу силы 

сопротивления воздуха во время планирующего полета.



В сосуд, содержащий 2.8 л воды при 20 Градусов, бросают кусок 
стали массой 3 кг, нагретый до 460 градусов. Вода нагревается до 

60 градусов, а часть ее обращается в пар. Найти массу воды, 

обратившейся в пар. Теплоемкостью сосуда пренебречь. 


